

為進一步加強「暑期、假日、汛期、旅行期」四期路途交通安全管控，淨化路途交通秩序，全力安穩夏日路途交通安全形勢，最大限度預防和削減路途交通事故的發生，連日來，高速交警碧江大隊緊密結合轄區路途交通實踐，厚實展開了夏日路途交通秩序專項整治舉動。



舉動中，該大隊結合夏日路途交通特色，科學部署警力，在重點路口、路段，採取定點設卡與活動執法相結合的方法，嚴抓轄區夏日傑出違法行為，堅持「勤務跟著警情走」，科學勤務部署、優化警力分布，經過定點盤查與活動巡查相結合等方法，延伸管控觸角，提高整治實效，緊盯「兩客一危一貨」重點車輛，強化「三超一疲憊」、鄉村「兩違」、酒駕醉駕等傑出違法行為的精準打擊力度，堅決消除事故危險危險。

[宣教走进驾校从源头上增强驾考学员道路交通安全意识](#)

同時，該大隊不定期在轄區展開一盔一帶、一老一小出行安全宣揚活動，使用面臨面的方法展開交通法規、安全知識宣揚教育，解說違法駕駛的嚴重危害性，教育引導群眾自覺抵製各類交通違法行為，實在築牢假日交通安全防地，增強廣大交通參與者的安全意識並使用高速沿途 LED 顯示屏滾動播映宣揚標語，在高速服務區公共區域張貼宣揚海報，播映安全提示語音。



夏日安全整治舉動正在進行中，高速交警將持續保持嚴管態勢，請廣大駕乘人員守住安全底線，文明遵法，平安回家。